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21DEUTSCHLAND

469,90 €
TAGE5

Termin & Preis

Unsere Leistungen

Hinweis
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22.05. Bequeme Anreise in den Südschwarz-
wald nach Hilzingen in unser „Hotel Am Kellhof“.
Hilzingen liegt inmitten der reizvollen Hegau-
landschaft, direkt unterhalb dem Hohentwiel.
 
23.05. Ein Traumausflug erwartet Sie heute. Wir 
unternehmen mit unserem örtl. Reiseleiter eine 
große Bodenseerundfahrt. Stationen rund um 
den See sind: Friedrichshafen mit der Möglich-
keit, das weltberühmte Zeppelin-Museum zu be-
suchen. Lindau, die bayerische Inselstadt mit ih-
rem Rathaus und der berühmten Hafeneinfahrt. 
Bregenz, Hauptstadt von Vorarlberg, mit der 
größten Seebühne Europas. Altenrhein mit sei-
ner Hundertwasser-Markthalle sowie Konstanz, 
die größte Stadt am Bodensee. 

24.05. Nach dem Frühstück erleben Sie eine 
Fahrt durch die Ostschweizer Voralpenland-
schaft, am Fuße der Appenzeller Berge. Wir er-
reichen Appenzell und bummeln durch die Alt-
stadt. Anschließend haben Sie die Möglichkeit 

Bodensee Insel Mainau
Unsere Reise führt uns an den malerischen Bodensee. Sie besuchen die Insel Mainau, unter-
nehmen eine Schifffahrt auf dem Bodensee zur Insel Mainau und das Appenzeller Land in der 
Schweiz. Besonders Ende Mai, wenn alle Blumen prächtig blühen, wird die Insel Mainau zu 
einem wahren Farbenmeer.

von der Schwägalp auf den Hausberg des Bo-
densees, den Säntis, zu fahren (2.500 m). Er-
leben Sie einen einmaligen Panoramablick vom 
Bodensee bis zu den Alpen. Nach der Talfahrt 
besuchen wir die Alpschaukäserei. Am Nachmit-
tag geht es wieder Richtung Deutschland. Zum 
Abschluss des Tages besuchen Sie in Schaff-
hausen den größten Wasserfall Europas, den 
Rheinfall. Heute Abend gibt es ein typisch Badi-
sches Dünnele-Essen in einer Besenwirtschaft.

25.05. Heute erleben Sie den Höhepunkt Ihrer 
Reise. Die alte Hafenstadt Konstanz erwartet 
Sie zu einem Aufenthalt. Sie unternehmen einen 
kleinen Spaziergang. Mit dem Schiff erreichen 
Sie die Blumeninsel Mainau. Ihr Reiseleiter wird 
Sie über alle wichtigen Punkte der Insel informie-
ren. Danach können Sie alles in Ruhe auf eigene 
Faust erkunden. Sehenswert sind natürlich die 
vielen Blumen, das Schloss, die Schlosskirche, 
das Palmenhaus mit Schlosscafè, das Schmet-
terlingshaus mit den vielen Orchideen und natür-
lich noch vieles mehr.

26.05. Leider heißt es heute Abschied nehmen. 
Wir verabschieden uns von unseren Gastgebern
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 9 Busreise im modernen Komfortreisebus
 9 Süße Überraschung pro Zimmer
 9 4 x Üb. „Hotel Am Kellhof“ in Hilzingen
 9 4 x Frühstücksbuffet
 9 3 x Abendessen als 3–Gang Menü
 9 1 x Badisches Dünnele-Essen mit Most, Apfel-
saft, Mineralwasser u. einem Schnaps

 9 Große Bodenseerundfahrt mit örtl. Rl.
 9 Ausflug Appenzeller Land mit örtl. Rl.
 9 Besuch einer Alpschaukäserei
 9 Einreisegebühr Schweiz
 9 Ausflug Bodensee Insel Mainau mit örtl. Rl.
 9 Schifffahrt Konstanz - Insel Mainau 
 9 Eintritt Insel Mainau

22.05.2019 - 26.05.2019
Preis pro Person 469,90 €
EZZ 39,90 €

 9 Die Kurtaxe ist vor Ort zu zahlen

 9 Es gilt Stornostaffel B

 9 Mindestteilnehmerzahl: 20 Gäste




